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Doqueve Majestic 420

Year: 2003 Heads: 2
Location: Tarragona Cabins: 3
LOA: 39' 3" (11.96m) Berths: 6
Beam: 13' 9" (4.20m) Keel:
Draft: 2' 2" (0.65m) Engines: 2

Remarks:
For sale Doqueve Majestic 420 from 2003 with all the extras it can have and in excellent maintenance condition.
This luxurious motor cruiser with three double cabins has been maintained and equipped with the utmost detail. It
has an unbeatable appearance and performance.

€159,000 Tax Paid

E: info@nybbarcelona.com T: [+34] 937978240

www.networkyachtbrokers.com | over 700 boats listed
REF: 34F8561028
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Mechanical and Rigging

2x Volvo Penta TAMD 74 C EDC 480cv cada un

Horas de motor: 470 horas cada motor

Inventory

Spanish flag
Electronics, all Garmin and new from 2022:
GPS Plotter Garmin in Cabin and Fly
Autopilot in cabin and Fly
Sonar with 1.5kw transducer
Stern and bow thruster with cockpit controls and flybridge
Anchor plus 80 meters of chain
Electric windlass with remote
Four electric bilge pumps plus one manual

MASA generator with 129 hours of use
Air conditioning and heating in all spaces
60” QLEDTV
Bluetooth radio with an audio selector in each room
Hot water
All faucets renewed
Fridge
microwave
Extractor hood
Life raft revised until 2024
New hydraulic gangway from 2021.
Completely closed bimini + camper awning on flybridge and deck new 2022
Teak in cockpit and bathing platform recently reviewed in 2021
All the upholstery of the outdoor sofas on the terrace and the new flybridge from 2022
Custom aft cushions
Interior and exterior LED ambient lights 2022

Spanish: 

Bandera Española

Electrónica, toda Garmin y nueva de 2022:

GPS Plotter Garmin en Cabina y FlyPiloto Automático en cabina y FlySonda con
transductor de 1,5kwHélice de popa y de proa con mandos en cabina y fly

Ancla más 80 metros de cadena
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Molinete eléctrico con mando

4 bombas de achique eléctricas más una manualGenerador MASA con 129 horas de
usoAire acondicionado y calefacción en todos los espacios

TV QLED de 60”

Radio bluetooth con selector de audio en cada habitación

Agua caliente

Toda la grifería renovada

Nevera

Microndas

Campana extractora

Balsa salvavidas revisada hasta 2024Pasarela hidráulica nueva de 2021.

Toldo bimini+camper de cerrado completo en fly y cubierta nuevo 2022Teca en bañera y
plataforma de baño recién repasada en 2021

Todos los tapizados de los sofás exteriores de la terraza y el fly nuevos de
2022 Colchonetas de popa a medidaLuces interiores y exteriores de ambientación LED
2022

Accommodation

English: The Majestic 420 Doqueve stands out for its luxury finishes in glossy wood and
leather. The interior is distributed in a spacious dining room where we find a large sofa with a
table and a cabinet with a TV. In the same saloon, we find the central command post to
starboard and a large kitchen to port. We descend the stairs and reach the cabins and
bathrooms distribution island. The main cabin is spacious at the bow, with a double bed with
access from both sides and a private bathroom inside. Further aft is the two guest cabins, one
with a double bed (starboard) and the other with two single bunks (port) and another full
bathroom for these two rooms.

Spanish: El doqueve Majestic 420 destaca por sus acabados de lujo en madera brillante y
piel. El interior se distribuye en un amplio Salón comedor donde encontramos más a Popa
un amplio sofá con mesa y un mueble con TV. En el mismo Salón encontramos el puesto
de mando principal a estribor y una amplia cocina a babor. Bajando las escaleras llegamos
a la isla de distribución de los camarotes y baños. A proa esta el camarote principal,
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amplio, con una cama doble con acceso por los dos laterales y un baño completo privado
en su interior. Más a popa están las dos cabinas de invitados una con cama doble
(estribor) y otra con dos literas individuales (babor) y otro baño completo para estas dos
estancias.

Remarks :

For sale Doqueve Majestic 420 from 2003 with all the extras it can have and in excellent
maintenance condition. This luxurious motor cruiser with three double cabins has been
maintained and equipped with the utmost detail. It has an unbeatable appearance and
performance.
In 2021, a complete anti-osmosis preventive treatment was carried out. Scraping of live
work, four months dry, epoxy coating, gelcoat, primer, and patent.

All electronics are new with invoice and still under warranty: Sonar, Plotter, 2 GPS, Radar,
1.5KW transducer and has been replicated in the two command posts.

It has a bow and stern thruster that can be operated from the two command posts.
It has two Volvo Penta TAMD EDC 74C 480CV engines with a cruising speed of 20 knots
and a tip of about 30 knots.

It has air conditioning and a heat pump powered by a 5000kva MASA generator with only
129 hours of use. Teak flooring on the terrace and the bathing platform (in perfect
condition), hydraulic walkway, interior and exterior LED lighting with intensity and color
selector, full kitchen with extractor hood, 60" QLED TV, 6 180 ahm batteries 2022,
renovated faucets, music selector in each room, hot water, life raft, complete camper
awning for the command post and the terrace, everything made to measure with the best
new materials and with invoices. All exterior upholstery has been renewed in 2022.

All the improvements have been made in the last two years and have a guarantee and
invoice. A jewel of a boat conscientiously prepared to enjoy with all luxury and safety.

Spanish: En venta Doqueve Majestic 420 del 2003 con todos los extras que puede tener y
en estado de mantenimiento excelente. Este lujoso Moto-crucero de tres cabinas dobles ha
sido mantenido y equipado con el máximo detalle. Presenta un aspecto y unas
prestaciones inmejorables. 

En 2021 se le hizo tratamiento preventivo anti osmosis completo. Rascado de obra viva, 4
meses en seco, recubrimiento epoxi, gelcoat, imprimación y patente. 
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Toda la electrónica es nueva con factura y aún en garantía: Sonda, Plotter, 2 GPS, Radar,
transductor de 1,5KW y ha sido replicada en los dos puestos de mando.

Dispone de hélice de proa y de popa manejables desde los dos puestos de mando.

Monta dos motores Volvo penta TAMD EDC 74C de 480CV con una velocidad de crucero
de 20 Nudos y una punta de unos 30 Nudos.

Cuenta con aire acondicionado y bomba de calor alimentados por un generador MASA de
5000kva con solo 129 horas de uso. Suelo de teca en terraza y en la plataforma de baño
(en perfecto estado), pasarela hidráulica, iluminación LED de ambientación interior y
exterior con selector de intensidad y color, cocina completa con campana extractora, TV
QLED 60”, 6 baterias 180 ahm de 2022, grifería renovada, selector de música en cada
habitación, agua caliente, balsa salvavidas, toldo camper completo para el puesto de
mando y para la terraza echo todo  a medida con los mejores materiales nuevos y con
facturas.

Todos los tapizados exteriores han sido renovados en 2022.

Todas las mejoras se han hecho en los dos últimos años y cuentan con garantía y factura.

Una joya de barco preparado a conciencia para disfrutar con todo lujo y seguridad.

 

 Contact: Port Ginesta 813 08860 Castelldefels Barcelona
Tel: [+34] 937978240

 Email: info@nybbarcelona.com

Disclaimer : Network Yacht Brokers Barcelona offers the details of this vessel for sale but cannot guarantee or warrant the accuracy of the information
contained in the specification or warrant the condition of the vessel or equipment. A buyer should instruct his agents, or surveyors, to investigate such
details as the buyer desires validated. This vessel is offered for sale subject to no prior sale, price change, or withdrawal without notice.
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